

# 門徒訓練 概要

## 基要課程

### 基督徒生命與世界觀

#### 第十四課：主必再來

聖經說主凱旋歸來的時候是在我們意想不到的情況下，我們必須預備自己迎接他的再來，堅貞不渝行祂的旨意，直到祂再來的那日。

世界如何等候基督的歸來？基督所應許祂的再來是怎麼個樣子？該如何預備好自己？請繼續讀下去。

主的再來是件驚動天地的大事，將來必定會發生。本課程要探討主再來的細節，以及它如何影響我們在世的日子與行為。

馬太福音24論到主再來時有兩個人，其中一個被撇下，另一位被接走。要預備好自己迎接主的再來，在信仰上不枯萎退縮。

神要我們繼續行公義，遵照祂的話，將福音傳至地極。需要時時提醒自己主的第二次降臨，使我們信心與喜悅不會有所冷卻。你是如何進行你的準備工作呢？

耶穌復活後與門徒共處，向他們確定了祂對於世界將來的計畫，在門徒的見證下耶穌升天了。能夠想像自己在場經歷這一刻嗎？你心中會有什麼疑問？你有多渴望你的主和朋友耶穌回到你身邊？使徒行傳1:10-11說門徒定睛望天時，兩位天使顯現，告訴他們耶穌怎樣往天上去，也要怎樣再回來。自從耶穌升天後，基督徒一直期盼祂的再來。

聖經告訴我們主再來時世上會發生的事。帖撒羅尼迦前書4:16-17說：“主必親自從天降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響。那在基督裡死了的人必先復活，以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇。”從那時起信祂的人，不論已經死亡還是仍有生命氣息的人都會與主共度永生。信基督的獎賞就是與主永不分離。基督徒對主再來的那一刻應該感到意義非凡！

主再來的時刻並沒有在聖經裡記載，除了天父上帝以外無人知曉。門徒問耶穌有關祂再來的問題，耶穌回答說：

“但那日子、那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，唯獨父知道”（馬太福音24:36）。這表明了沒有人知道主什麼時候會再來。聖經用了賊夜間來到的比喻來形容，這一切都很類似挪亞的日子，洪水即將臨到大地，但是人都不予理會。主的再來是在我們意想不到的情況下，個人都專注為生活奔波的時候。哥林多前書15:52說主的再來就在一霎時、眨眼之間，因此耶穌吩咐門徒們要做醒等候。

無論如何我們都要為主再來的那日預備自己，但是已預備好是什麼樣的狀態？耶穌在“十個童女”的比喻中提出了解釋。這十位童女在等候新郎的到來，手上都拿著燈，有五個聰明的童女預備了油，另外五個愚拙的則沒有，最後當新郎遲延抵達後，燈裡沒有油可燒，而聰明的童女則用預先準備好的油，使燈能繼續保持明亮，一直等到新郎的到來。等愚拙的童女從市場買油回來，婚宴的大門已關上，她們求守門的人把門打開，讓她們能夠進去，但並沒有被允許進入婚宴，因為看門的人說不認得他們。

同樣的道理，任何敬虔度日，期盼主的再來的人會被提升至天上跟主在一起，其餘的則是被排除在外。僕人無時無刻要保持清醒，靜候主人的歸來，同理我們也應當預備自己的生命，再生的話語中生根建造，每一分鐘都期盼祂的到來。不要把世界緊抓著不放手，因為這一切隨時都可能從身邊溜走。活在基督會再來的盼望中，將信心建築在天上，而不是地上的財寶，這才是預備迎接主再來的態度。

我們也必須勤勉盡責來事奉神。約翰一書2:28告訴我們，“你們要住在主裡面。這樣，他若顯現，我們就可以坦然無懼，當他來的時候在他面前也不至於慚愧。”神要我們繼續行公義，遵照祂的話，將福音傳至地極。需要時時提醒自己主的第二次降臨，使我們信心與喜悅不會有所冷卻。你是如何進行你的準備工作呢？

## 回顧所學

- 主再來的日子不遠了，但我們不清楚何時何日。除了天父上帝以外無人知曉。
- 基督再來時與第一次的卑微降生不同的是以萬王之王、萬主之主的身份在榮耀威嚴中降臨。
- 主要我們預備妥當，在祂的凱旋回歸這事上有分。
- 當竭力為主的再來做最完善的準備，事奉祂、活出祂的旨意、將榮耀歸於祂。該隨時提醒自己主將會再來。

## 你的觀點

- 對主的再來你的所知有多少？你希望能知道哪些要點？
- 你的生命是否反應出你已預備好迎接主的再來？為了主耶穌再次降臨，你願意做什麼？
- 你會用哪些方法來提醒自己主的再來，好讓自己在那一日來到時已經準備好了？
- 傳福音來給其他人，好讓他們預備主的再來，在這事情上你如何扮演重要角色？在這周裡可以立定目標，讓你與人對話的時候可以有分享福音的機會。

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使用。版權所有。

所有其他內容版權歸©2019加拿大環球廣播所有，只要是為了傳福音並且不對所使用的材料收費，可以自由使用。查看更多許可證詳細資訊，請訪問  
[www.discipleshipessentials.org/licensing](http://www.discipleshipessentials.org/licensing)